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هشتگجهان مقاومت

انتخابات ریاست‌جمهوری روسیه برگزار  شد
رای‌دهندگان روسی برای انتخابات ریاست‌جمهوری ۲۰۲۴ روسیه پای صندوق‌های رأی رفتند. 4کاندیدای این 
انتخابات لئونید اسلاتسکی از حزب لیبرال دمکرات، نیکولای خاریتونف از حزب کمونیست روسیه، ولادیسلاو 
داوانکوف از حزب مردم جدید و ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور کنونی روسیه )کاندیدای مستقل( هستند./شینهوا 

آلمان جنایات غزه را پایبندی اسرائیل به قوانین بین‌المللی خواند
در شرایطی که شمار شهدای غزه از مرز ۳۱هزار نفر گذشته، سخنگوی دولت آلمان مدعی شد که رژیم اسرائیل 
به قوانین بین‌المللی در جنگ پایبند است. برلین پیش از این نیز بارها مدعی شده بود که رژیم صهیونیستی حق 

دفاع از خود را دارد. / خبرگزاری آناتولی

پرچم مقاومتپرچم مقاومت بالاست بالاست

   جامعه اطلاعاتی آمریکا
 امکان دوام حماس برای سال‌ها 
- سازمان‌های اطلاعاتی آمریکا در 
گزارش مشترک سالانه »ارزیابی 
تهدید 2024« به تحولات غزه اشاره 
و اعلام کردند که مقاومت مسلحانه 
حماس احتمالا برای سال‌ها ادامه خواهد داشت. این 
سازمان‌ها در گزارش خود به سنای آمریکا درباره تشدید 
تنش‌ها در نتیجه جنگ غزه هشدار داده و اعلام کردند 

که جنگ غزه مدت‌ها بر نسل‌ها تأثیر خواهد گذاشت.

   روزنامه واشنگتن‌ پست
حماس سالم باقی مانده است 
- گزارش هفته گذشته روزنامه 
واشنگتن پست بر این موضوع تأکید 
دارد که اگرچه اسرائیل عملیاتش را 
هنوز تکمیل نکرده، اما با دستیابی به 
هدف نظامی‌اش برای نابودی کامل حماس فاصله دارد و 

این گروه تا حد زیادی سالم باقی مانده است.
   شبکه تلویزیونی کان

استعفای مقام ارتش به‌دلیل عملیات حماس - 
شبکه تلویزیونی عبری زبان کان به تازگی گزارش 
داده است که سرتیپ »عمیت ساعر« رئیس تیپ 
پژوهش‌های اطلاعات نظامی ارتش اسرائیل 
)امان( در یک گفت وگوی خصوصی گفته که به 
دنبال استعفا از مقام خود است. وی اعلام کرده که استعفای خود را 
با اعلام نتایج تحقیقات داخلی ارتش اسرائیل درباره حوادث ۷ اکتبر 
)۱۵ مهرماه( ارائه خواهد داد. شبکه ۱۴ رژیم صهیونیستی نیز ۱۴ 
اسفندماه گزارش داد، برخی مقامات بلندپایه نظامی و یگان اطلاعات 

ارتش رژیم صهیونیستی استعفا کردند.

  اعتراف عضو کنست
حماس همچنان 
نیرومند است- 
عمیت هلیوی، 
عضو کنست و 
»لیکود«  حزب 
در سخنانی به شکست سیاسی 
نظامی رژیم صهیونیستی در تعیین 
سرنوشت جنگ در غزه و همچنین 
ناکامی این رژیم در تحقق 
هدف‌های خود از جنگ غزه اذعان 
کرد و گفت که با وجود ‌۵ماه جنگ 
رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه، 
همچنان جنبش مقاومت اسلامی 
فلسطین، حماس در گفت‌وگوها 

با قدرت ظاهر می‌شود.

   ژنرال اسحاق بریک، ژنرال احتیاط ارتش
 این ژنرال بازنشسته ارتش رژیم 
صهیونیستی در مقاله‌ای که در 
روزنامه عبری هاآرتص منتشر 
کرده، گفته است که در جنگ غزه 
باختیم- هنگامی که جنگ غزه شروع 
شد، هشدار دادم. این جنگ نتیجه مطلوبی به همراه 
نداشته است. سران سیاسی و نظامی تفکر تاکتیکی 
داشتند، نه تفکر راهبردی. ما در اوضاع و شرایطی به‌مراتب 
بدتر از اوضاع قبل از حمله به نوار غزه قرار داریم و به‌عبارت 

بهتر، ما جنگ در غزه را باخته‌ایم.

   مارک وانر، رئیس کمیته اطلاعات سنای آمریکا
 فقط نیروی نظامی کافی نیست- مارک وانر در جلسه استماع روسای 
سازمان‌های اطلاعاتی آمریکا اعلام کرد که تهاجم اسرائیل به نوار غزه 
نشان داد که صرف استفاده از نیروی نظامی برای از بین بردن یک گروه 
غیردولتی که ریشه در جمعیت غیرنظامی دارد بسیار دشوار است؛ به‌ویژه 

اینکه حماس در استفاده از تونل‌های زیرزمینی مهارت زیادی دارد.

پل راجرز، استاد دانشگاه بردفورد انگلیس
 این تحلیلگر سیاسی با انتشار 
یادداشتی در روزنامه گاردین نوشته 
است که اسرائیل در حال باختن 
جنگ علیه حماس است اما نتانیاهو و 
دولتش هرگز به آن اعتراف نمی‌کنند.

   نیر دووری، خبرنگار شبکه۱۲ رژیم صهیونیستی
 اسرائیل در مورد از بین بردن رهبران حماس شکست خورد - 
رسانه‌های رژیم صهیونیستی بر دست نیافتن به اهداف اعلام شده از تجاوز 
این رژیم به نوار غزه متمرکز شده‌اند و ضمن تأیید قدرت مقاومت فلسطین، 
آن را چالشی برای ارتش رژیم اشغالگر ارزیابی کرده‌اند. نیر دووری نیز 
معتقد است که جنبش حماس از بین نرفته و ارتش اسرائیل در مورد از بین 
بردن مقامات این جنبش که آنها را اهداف عملیات خود اعلام کرده بودند، شکست خورده است.

   استعداد نظامی حماس
با وجود آنکه تل‌آویو در جنگ علیه غزه همه امکانات و توان خود را برای نابودی حماس به 
‌کار برده، اما همانگونه که اشاره شد، صهیونیست‌ها نتوانسته‌اند به این هدف دست یابند. 
درباره اینکه حماس چگونه توانسته است ارتش اسرائیل را در غزه با چالش روبه‌رو کند، 
می‌توان به استعداد و ظرفیت‌‎های نظامی این گروه مقاومت اشاره کرد. در ادامه گزارش 

بخشی از توان نظامی حماس را مورد اشاره قرار داده‌ایم:

 آمار اعضای گردان‌های عزالدین قسام به‌عنوان شاخه نظامی حماس در گزارش مؤسسه واشنگتن

30 تا 40 هزار جنگجوآمار نیروها

انجام عمده شبکه پشتیبانی حماس از طریق کیلومترها تونل زیر ۳۶۵کیلومترمربع 
مساحت غزه با استناد به اظهارات یحیی السنوار

۵۰۰کیلومتر تونلشبکه پشتیبانی

هدف قرار دادن سیستم‌های پیشرفته‌ صدها هزاری و میلیون‌ها دلاری اسرائیل توسط 
پهپادهای کوچک انتحاری حماس براساس گزارش هاآرتص

پهپادهای انتحاری ارزان قیمتتوان پهپادی

در دست بودن مسلسل، اسلحه کلاشینکف، اسلحه تک تیرانداز دراگونف، وسایل ارتباطی 
پیشرفته، مواد منفجره با استانداردها و اندازه‌های مختلف و مقادیر بی‌شماری سلاح به نقل 

از یوآو زیتون، تحلیلگر نظامی اسرائیلی 

دسترسی به انواع تسلیحاتتجهیزات نظامی

حداکثر برد موشک‌های حماس در کنار موشک‌های با برد 160، 80، 45 و 10کیلومتر در 
ارزیابی ارتش اسرائیل

13 تا 15 هزار راکت: برآورد ارتش اسرائیل از راکت‌های موجود در زرادخانه راکتی حماس

250کیلومترتوان موشکی و راکتی

با وجود ادعاهای مطرح شده درباره قدرت و توان ارتش اسرائیل،   نظامیان صهیونیست در جنگ غزه به اهداف خود دست نیافته‌اند

رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

‌5ماه از جنگ علیه غزه می‌گذرد و در این ‌5ماه 
رژیم صهیونیستی از هیچ جنایتی علیه ساکنان 
غزه چشم‌پوشی نکرده است. آیت‌الله خامنه‌ای، 
رهبر معظم انقلاب اسامی در سخنان اخیرشان 
درباره جنگ غزه به این مسئله اشاره کردند که در 

جنگ جاری غزه هر دو طرف در مسیری که در پیش 
گرفته‌‎اند، در اوج هستند.

 براساس اظهارات رهبر معظم انقاب، اقدامات 
رژیم صهیونیستی در غزه، اوج خونخواری و اوج 
وحشیگری است و در طرف مقابل نیز صبر، ایستادگی 
و مقاومت مردم غزه در اوج است. رهبر معظم انقلاب 
همچنین به این مسئله اشاره داشتند که مبارزین 
مقاومت پیامی به بیرون فرستاده و تأکید کرده‌اند که 
از ناحیه ما نگران نباشید، بیش از ۹۰درصد امکانات و 

توانایی‌هایمان محفوظ است.
بسیاری دیگر حتی در غرب و آمریکا نیز تأکید 
دارند که صهیونیست‌ها در غزه کار بسیار دشواری 
در پیش دارند؛ چون هنوز پس از ‌5ماه از شدیدترین 
بمباران‌ها، نه ‌تنها توانایی‌های حماس تضعیف نشده، 
بلکه این موقعیت تل‌آویو است که به‌دلیل زمینگیر 
شدن در غزه، دچار فرسایش شده است. گزارش‌های 
اندیشکده‌ها و نقل قول ‍‌‌های مختلف، موقعیت دشوار 

ارتش اسرائیل در غزه را پس از ‌5ماه تأیید می‌کند.

لذت کودک گرسنه و معلول 
فلسطینی از رسیدن غذا

یک امداد رسان به یک کودک 
گرسنه و معلول فلسطینی که 
گریان و احتمالا بی‌سرپرست و یتیم 
است، با دستان خود غذا می‌دهد. 
رسانه‌های فلسطینی جمعه گزارش 
دادند که درپی حملات بالگردهای 

ارتش اسرائیل به‌سوی گروهی از شهروندانی که در نزدیکی 
میدان الکویت در جنوب غزه منتظر رسیدن کمک‌های 
بشردوستانه بودند، ۱۰۰فلسطینی به شهادت رسیده و 

200نفر مجروح شدند.

انتقاد سناتور آمریکایی از فریبکاری 
دولت بایدن

یک سناتور آمریکایی با انتقاد از 
ادامه حمایت آمریکا از جنایات رژیم 
صهیونیستی در نوار غزه می‌گوید: 
»ما برای مردم غزه، از آسمان 
کمک‌های غذایی پایین می‌اندازیم 

و فردای همان روز برای اسرائیل بمب تهیه می‌کنیم تا غزه 
را بمباران و نابود کند!« پیتر ولچ می‌گوید: »ما خواستار 
کمک‌های بشردوستانه در غزه می‎شویم اما این درخواست 
چه معنایی دارد وقتی مددکاران و امدادگران در حملات 

اسرائیل به غزه کشته می‌شوند.«

مقایسه فانوس رمضان در فلسطین با 
سفره هفت سین نوروز ایرانی

ماه رمضان در فلسطین به نوعی 
شبیه نوروز برای ایرانیان است. این 
ویدئو روایتی است از دلایل این 
شباهت و حال و هوای فلسطینیان 
در‌ماه مبارک رمضان. مردم نوار غزه 
با وجود گذشت بیش از 160روز از 

جنگ علیه این باریکه و شرایط بسیار بغرنج غذایی، ‌ماه 
مبارک رمضان رابا امید و آرزوهای فراوان آغاز کرده‌اند.

حمله به یک نفتکش در الحدیده یمن
شرکت امنیت دریایی انگلیس )امبری( اعلام کرده، یک 
نفتکش در فاصله ۸۸ مایلی شمال غرب الحدیده مورد 
حمله موشکی قرار گرفته است. در نتیجه این حمله، نفتکش 
مذکور دچار آسیب شده اما گزارش‌هایی از تلفات در میان 

خدمه آن گزارش نشده است./ رویترز

پیشنهاد 3مرحله‌‌ای حماس برای آتش بس 
در غزه

حماس پیشنهادی را برای آتش‌بس 3 مرحله‌ای که هر 
کدام از آن ۴۲روز ادامه خواهد داشت، ارائه کرده است. 
آزادی زنان، کودکان، سالمندان و اسرائیلی‌های بیمار در 
ازای آزادی ۷۰۰ تا ۱۰۰۰ اسیر فلسطینی یکی از مفاد این 
پیشنهاد است. در این پیشنهاد همچنین تصریح شده که 
تاریخ نهایی آتش‌بس دائمی و خروج اشغالگران از نوار غزه 
پس از پایان مرحله اول توافق خواهد شد؛ مشروط بر اینکه 
در مرحله دوم تمامی اسرا از ۲طرف آزاد شوند. دفتر نتانیاهو 
در واکنش اولیه اعلام کرده که شروط حماس را نخواهد 

پذیرفت./ العالم 

قسام 5تانک مرکاوای اسرائیلی را هدف 
قرار داد

گردان‌های قسام اعلام کردند که 5تانک مرکاوای ارتش 
رژیم صهیونیستی را در شهر الزهرا در شمال غرب استان 
مرکزی نوار غزه با راکت‌های ضدزره یاسین 105هدف 
قرار داده‌اند. گروهان‌های قدس نیز اعلام کردند نیروهای 
اشغالگر اسرائیلی را در شرق استان مرکزی نوار غزه با 
گلوله‌های خمپاره هدف قرار داده‌اند که در این حمله چند 
نظامی صهیونیست کشته شده‌اند./مرکز اطلاع‌رسانی 

فلسطین 

دومینوی استعفای اسرائیلی‌ها به‌دنبال 
شکست در غزه

رئیس تیپ پژوهش‌های اطلاعات نظامی ارتش اسرائیل 
)امان( اعلام کرده که از سِــمت خود استعفا خواهد کرد. 
عمیت ساعر گفته استعفای خود را با اعلام نتایج تحقیقات 
داخلی ارتش اسرائیل درباره حوادث ۷ اکتبر ارائه خواهد 
داد. پیش از این نیز شماری از مقام‌های رژیم صهیونیستی 
به‌دلیل شکست در جنگ غزه و محقق نشدن اهداف 
اعلام شده برای این جنگ از سمت خود استعفا کرده‌اند./ 

المیادین

تحلیلگر صهیونیست: ارتش ما آماده جنگ 
در رفح نیست

محافل صهیونیست به آماده نبودن ارتش این رژیم برای 
حمله به رفح در جنوب غزه اذعان کردند. درحالی‌که 
بنیامین نتانیاهو، نخست‎وزیر رژیم صهیونیستی از آمادگی 
برای حمله به رفح می‌گوید، یوسی میلمن، تحلیلگر امور 
نظامی گفته تهدیدهای نتانیاهو در شرایطی است که ارتش 

آماده حمله نیست./ العهد

جهان نما

هند خضری
خبرنگار فلسطینی مستقر در غزه 

دیشب تمام‌مدت به آدم‎هایی که در ‌5ماه گذشته از دست 
دادیم فکر کردم و گریستم. می‌توانید تصور کنید که چند 
خانواده فلسطینی دیگر نمی‌توانند دور هم جمع شوند 
به‌خاطر اینکه کشته شده‌اند یا جنگ آنها را از هم دور کرده؟ 
رمضان ‌ماه مبارکی است و امیدوارم جهان اسلام در این ‌ماه 

بیدار شود و این نسل‌کشی را متوقف کند.

نورا عریقات
 وکیل حقوق بشر

چند قتل عام دیگر از فلسطینیان گرسنه لازم است تا فریاد 
اعتراض جهانیان بلند شود؟ چند جسد دیگر؟ فلسطینیان 
تا چه مدت دیگر باید از دسترسی به آب، بهداشت و غذا 
محروم باشند تا یک رئیس دولت غربی این کارزار کشتاری 
که اسرائیل در غزه به راه انداخته است را »وحشیانه« 
توصیف کند؟ 50فلسطینی گرسنه تنها در یک روز در شهر 

غزه قتل‌عام شدند.

پاول وارگان
 فعال حقوق بشر حامی فلسطین 

آمریکا ساخت پایگاه دریایی خود را روی ویرانه‌های غزه آغاز 
کرده است. این امپریالیسم در برهنه‌ترین و وحشیانه‌ترین 

شکل آن است.

دریچهکیوسکدریچه

هرج و مرج در غزه ساخته خود اسرائیل است

تهدید قدرت‌گیری دوباره حماس در غزه

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل )رژیم صهیونیستی( آشکارا از 
رویای سقوط حماس در شمال غزه دم می‌زند و هشدارها مبنی بر اینکه 
کمبود شدید موادغذایی و افزایش خلأ قدرت در حال ایجاد وضعیتی از 
هرج و مرج است را نادیده می‌گیرد. یک مقام آمریکایی می‌گوید هرج و 
مرج فعلی که در غزه ایجاد شده ساخته خود اسرائیل است و در نهایت 
این تل‌آویو و دولت نتانیاهو هستند که مسئول گرسنگی و کمبود 
کمک‌های بشردوستانه در غزه به شمار می‌روند. به اعتقاد کارشناسان، 
بحران نوار غزه ناشی از شکست اسرائیل در توسعه استراتژی عملی 
پس از جنگ یا طرحی برای پیامدهای اشغالگری نظامی است. پیش از 
جنگ به‌طور متوسط روزانه ۵۰۰کامیون وارد غزه می‌شد، اما در 5ماه 
درگیری، محدودیت‌های اسرائیل میانگین روزانه را بسیار کمتر از 
۲۰۰موردی که تل‌آویو وعده تسهیل آن را داده بود، نگه داشته است.

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل )رژیم صهیونیستی( به جز 
انتشار یک بیانیه که خلاصه سخنرانی‌هایش است، تا این لحظه هیچ 
چشم‌اندازی را برای مدیریت نوار غزه در مرحله پس از جنگ ارائه 
نکرده است. برخی مسئولان امنیتی ضمن ابراز نگرانی می‌گویند 
موضوع دیگر پساجنگ نیست، بلکه احتمال قدرت‌گیری دوباره 
در غزه است. طبق برآوردها در حال حاضر در مرکز و شمال نوار غزه 
حدود ۳۰۰هزار نفر و حدود 4 تا 6هزار فرد مسلح حضور دارند تا با 
کاهش نیروهای ارتش در این مناطق خلأ را پر کنند. حماس می‌خواهد 
درگیری‌ها را در این مناطق که تل‌آویو مدعی است کنترل می‌کند، 
تشدید کند تا بتواند توانایی‌های سازمانی و عملیاتی خود را نشان دهد 

و در عین حال فشار نظامی اسرائیل بر جنوب نوار غزه را کاهش دهد.

روزنامه واشنگتن‌پست ]آمریکا[

روزنامه یدیعوت آحارونوت ]سرزمین‌های اشغالی[

کیوسک


